: 青冈栎种子, 青冈栎种子价格, 青冈栎种子批发

产品名称	:青冈栎种子,青冈栎种子价格,青冈栎种子批 发
公司名称	沭阳加佳绿化园艺中心
价格	面议
规格参数	
公司地址	江苏省宿迁市沭阳县
联系电话	86-052783397922 13605242987

产品详情

沭阳加佳种业,常年大量供应优质青冈栎种子,青冈栎种子价格市场最优,质量保证,江苏大型青冈栎 种子批发中心,热忱欢迎您的来电咨询!青冈栎种子价格 青冈栎种子繁殖技术:青冈栎种子批发

青冈栎种子选出籽粒饱满,无病虫害、成熟度高的优质青冈栎种子进行湿沙层积贮藏,在贮藏期间保持湿润,防止青冈栎种子失水。(青冈栎种子价格)每公斤种子约2000粒左右.青冈栎种子播种时间,经精选的优质青冈栎种子进行沙藏后,(青冈栎种子批发)于早春2月下旬,当果尖微裂时可进行播种。(青冈栎种子价格)青冈栎种子播种时多用条播方式,条距约15cm,青冈栎种子放在条沟内覆土约2厘米,然后盖草,每亩播种量约200斤。(青冈栎种子价格)一年苗移植技术,选择土壤深厚肥沃,排水良好的平坦苗圃地进行移植,(青冈栎种子批发)株行距30×30cm或25×25cm两种,移前一年生苗平均高0.15m,平均地径0.3cm。(青冈栎种子批发)苗圃地共移植1.74万株,移植成活率达93%。青冈栎种子批发加佳种子批发公司经过多年来精心发展已成为国内大型的花木种子批发经销点,不仅有先进齐全的种子检验、种子加工、包装、包衣、储藏(恒温冷库,沙堆储藏)等设备,国内客户量大可来人提货,也可由本地托运,可用汽车,火车,快递公司将产品托运到全国大多数城市。加佳种子批发站经营进口和国产籽种1000多种,全部经过精挑细选,确保纯净度,发芽率。专业批发:花卉种子(草花种子批发、花木种子价格)、青冈栎种子批发、林木种子(苗木种子价格、造林种子批发)、草坪种子(地被种子批发、护坡种子价格)、牧草种子、青冈栎种子价格、药材种子、果树种子等.我们种子批发站的种子价格合理、透明。在当地及周边地区有着良好的口碑!注:新客户购种预付20%发货,老客户全国货到付款,详情来电咨询!订购种子咨询热线:13951593359(责任编辑:沭阳加佳绿化园艺中心)